



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2025年1月26日 | 农历甲辰年
星期日 | 26 | 十二月廿七

第20252号 [今日4版]

官方客户端 大小新闻



政务服务热线 12345 烟台日报 大小新闻

烟台民意通热线 6601234 微信 客户端

习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电 在中华民族传统节日春节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问，通过视频看望基层官兵，检查部队战备值班和执行任务情况，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过，辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许，习近平来到北部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见北部战区官兵代表，同大家合影留念。

随后，习近平同全军有关部队进行视频通话。南部战区陆军某旅任务分队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队，依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍，对他们的工作给予充分肯定，并向他们表示亲切慰问。

习近平强调，过几天就是春节了，全军部队要加强战备值班，及时有效处置各种可能的突发情况，维护好国家安全和社会稳定，确保全国人民度过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹，把官兵节日期间的生活安排好。

张又侠等参加活动。

▶ 1月24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到北部战区机关视察慰问，通过视频看望基层官兵，检查部队战备值班和执行任务情况，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平同南部战区陆军某旅任务分队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵进行视频通话（拼版照片）。新华社



江成在十四届市纪委四次全会上强调

以永远在路上的坚韧执着推进全面从严治党 为全市绿色低碳高质量发展提供强有力保障

本报讯(YMG全媒体记者)1月25日上午，中国共产党烟台市第十四届纪律检查委员会第四次全体会议在东山宾馆召开。省委常委、市委书记江成出席并讲话，市委副书记、市长郑德雁，市人大常委会主任朱秀香，市政协主席于永信，市委副书记、政法委书记牟树青，市级领导班子成员和法、检“两长”出席，市委常委、纪委书记、监委主任王铁军主持。

江成指出，习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话，以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律，对打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求，为我们深入推进全面从严治党、反腐败斗争指明了前进方向，提供了根本遵循。全市各级党组织和纪检监察机关要深入学习领会、准确理解把握，扛牢

扛实管党治党政治责任，增强反腐败再加力、再冲锋的信心决心，以全面从严治党新举措保障高质量发展取得新成效。

江成强调，2024年各级党组织和广大党员干部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移推进全面从严治党，政治建设更加有力，管党治党更加严实，新风正气更加充盈，惩治腐败更加坚决，风清气正的政治生态得到进一步巩固和拓展。同时也要清醒认识到，当前反腐败斗争形势依然严峻复杂，全面从严治党工作面临新的历史方位、新的矛盾挑战，新的使命任务，必须牢固树立系统观念和辩证思维，统筹把握好党性和党纪、态势和走势、干净和干事、惩戒和保护、严管和激励的关系，奋力把党的伟大自我革命进行到底。

江成强调，2025年是“十四五”收官之年，也是烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市的关键之年。推动经济社会高质量发展，关键在干部、在作风。要以更大力度统筹推进党风廉政建设和现代化建设，既要从严管理监督，又要激励担当作为；既要支持亲商爱商，又要查处政企不分、以权谋私；既要支持举报检举违法违纪行为，又要严查诬告陷害、恶意中伤行为；既要严肃追责问责失职失责行为，又要坚持“三个区分开来”，切实做到两手抓、两手硬。要突出工作重点，更加聚焦政治监督、着力实现质效双升，更加聚焦纪律建设、着力实现常态长效，更加聚焦正风反腐、着力实现同查同治，更加聚焦民生保障、着力实现可感可知，更加聚焦责任落实、着力实现更严更实。各级

纪检监察机关要巩固拓展主题教育和教育整顿成果，加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设，做政治过硬、自我革命、遵规守纪的表率，永葆绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁的政治本色。

王铁军在主持会议时强调，各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神，深入落实二十届中央纪委四次全会、十二届省纪委四次全会部署，按照市委要求，严格履行全面从严治党政治责任，坚定不移把反腐败斗争向纵深推进，为加快建设绿色低碳高质量发展示范城市提供坚强保障。

十四届市纪委四次全会由市纪委监委主持，王铁军代表市纪委监委作了工作报告。会议以视频形式召开，各区市设分会场。

本报讯(YMG全媒体记者)在新春佳节即将来临之际，1月25日上午，省委常委、市委书记江成，市委副书记、市长郑德雁到曾担任过正市级领导职务的老同志王树建、王晓敏、宋秉良、杜昌祚、范庆梅、郝德军、柴凤刚、阎原田、刘筱杰、李淑芹家中走访慰问，送去节日问候和新春祝福。

走访中，江成与各位老领导、老同志深入交流交谈去年全市经济社会发展情况和今年主要工作安排。他表示，2024年是烟台奋进万亿新征程的开篇之年，全市上下锚定“走在前、挑大梁、作贡献”，担当作为、拼搏实干，经济总量、产业体量、结构质量、后劲能量、城市分量、民生含金量都有显著提升，绿色低碳高质量发展迈出坚实步伐。成绩的取得，凝聚着老领导、老同志的大力支持和智慧汗水。市委、市政府将传承弘扬好老一辈的光荣传统和优良作风，凝心聚力、锐意进取、开拓创新，推动绿色低碳高质量发展示范城市建设不断取得新成效。希望老领导、老同志继续发挥政治过硬、经验丰富优势，一如既往地关心支持烟台各项工作，为全市高质量发展多提宝贵意见。各位老领导、老同志对市委、市政府的关心表示感谢，对全市工作取得的成绩给予高度评价，表示将全力支持市委、市政府工作，尽己所能、发挥余热、多作贡献。

近日，其他市委常委同志也分头走访慰问了市级老领导、老同志。

市级领导走访慰问老同志

中国共产党烟台市第十四届纪律检查委员会第四次全体会议公报

02版

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

1号呼叫 一线连通
12345政务服务热线为您提供优质服务

冬季谨防一氧化碳中毒
烟台市政府安委会办公室
烟台市应急管理局

市政府召开第89次常务会议

本报讯(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)1月25日下午，市委副书记、市长郑德雁主持召开市十八届人民政府第89次常务会议，传达省两会精神，研究经济社会发展工作。

会议传达学习了省十四届人大三次会议、省政协十三届三次会议精神。强调，各级各部门要把思想和行动统一到省两会精神上来，提高政治站位、扛牢使命担当，对标对表、聚焦重点，项目化、清单化、责任化抓好工作落实，夯实全国第一方阵发展地位，增强“三核”城市引领力，加快打造绿色低碳高质量发展示范城市，为奋力谱写中国式现代化山东篇章贡献力量。

会议研究了2025年塑强绿色低碳高质量发展新动能新优势一揽子政策措施。强调，要紧密衔接国家增量政策和省促进经济稳健向好、进中提质政策清单，加大对上争取力度，打好政策“组合拳”，全方位加强宣传解读，推动政策落实，形成拉动效应，促进一季度“开门红”，为高质量完成全年目标任务打下

坚实基础。

会议研究了全力提升开放水平、加力提振消费六项政策措施。强调，要提升开放合作平台能级，用好过境免签等政策，深化关地协同机制，开展“千企出海”境外市场拓展行动，发展跨境电商等新业态、新模式，加快打造链接东北亚、联通东三省、促进双循环的重要枢纽城市。要认真落实全省关于提振消费的实施方案及配套行动计划，加快电子商务、会展业等现代服务业高质量发展，提升烟台葡萄酒的品牌价值，增强城市吸引力和影响力。

会议对春节期间重点工作进行了安排部署。强调，要精心营造浓厚节日氛围，系统实施消费惠民、景区串联等活动，强化走访慰问、保供稳价、冬季供暖等民生保障，守住安全生产、森林防火、社会稳定等底线，抓好低温雨雪冰冻灾害防范应对，保障群众平安便捷出行，加强值班值守和应急处突，坚定不移纠“四风”、树新风，确保全市人民度过一个平安、欢乐、祥和的新春佳节。

郑德雁在开展春节前走访慰问活动时强调 用心抓好市场保供和救助帮扶 确保群众度过欢乐祥和的春节

本报讯(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)1月25日，在乙巳蛇年春节即将来临之际，市委副书记、市长郑德雁调研市场保供情况，走访慰问困难党员、困难群众，要求用心抓好市场保供和救助帮扶工作，确保群众度过欢乐祥和的春节。

在华润万象汇家悦超市，郑德雁察看了生鲜果蔬、农产粮油等商品供应情况，询问商品价格、货源储备等情况，强调要加强民生商品储备调配，畅通物流渠道，确保节日市场价格稳定、供应及时、质量可靠。

前七夼农贸市场是市政府重点菜篮子民生工程，郑德雁与经营业主交谈，了解市场营销等情况，要求抓好食品安全、消防安全等责任落实，积极营造放心安全的消费环境。

郑德雁先后来到黄海路街道天成社区、后七夼社区，走进困难党员、困难群众

家中，询问他们的身体状况、家庭收入、实际困难等情况，嘱咐当地负责同志要勤入户、多走访，落细落实各项帮扶政策，用心用情做好服务保障，让群众感受到党和政府的关怀与温暖。

郑德雁强调，民生保障是春节期间的重要工作。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，扎实开展救助帮扶、走访慰问等活动，着力解决群众急难愁盼问题，不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。要加大保障和改善民生力度，健全社会保障体系，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，扩大多元化服务供给，满足群众对美好生活的向往。要时刻绷紧安全生产这根弦，紧盯商贸、市场等人员密集场所，加强风险隐患排查整治，做好值班值守、应急处突等各项工作，守护好人民群众生命财产安全。